



ADMINISTRATIVE OFFICE OF THE COURTS

GOVERNMENT RELATIONS
INFORMATION TECHNOLOGY
INTERNAL AFFAIRS
JUDICIAL COLLEGE OF MARYLAND
OPERATIONS
PROGRAMS

Questions/Answers #1
Trauma Specialist for Baltimore City District Court Mental Health Court
RFP K16-0065-40
March 17, 2016

To our prospective Business Partners:

The following question for the above referenced RFP were received by email and answer will be posted for all prospective Offerors. The statements and interpretations contained in the following responses to questions are not binding on the Judiciary unless the RFP is expressly amended. Nothing in the Judiciary's response to these questions is to be construed as agreement to or acceptance by the Judiciary of any statement or interpretation on the part of the Offeror asking the question.

Question: Is this a new opportunity or is there an incumbent contractor?

Answer: This is new opportunity in support of the Mental Health Court for the District Court for Baltimore City.

Question: If there is an incumbent what's the contract value?

Answer: There is no incumbent contractor see Question 1.

Issued by: Robin Smith, Procurement Officer